

### 1. 天安集团爱心捐款抗击疫情

2月13日上午,内蒙古天安控股集团向鄂尔多斯市红十字会捐款人民币100万元,捐赠仪式在鄂尔多斯市卫生健康委员会楼前举行,鄂尔多斯市人民政府副秘书长王昇、市卫生健康委主任王凯、市工商联主席聂永胜、市红十字会副会长闫美蓉出席。

天安控股集团董事长王俊山表示,此次捐赠的100万元定向用于我市驰援武汉的医护人员和我市治疗新型冠状病毒患者的一线医护人员。



2

### 2. 天安通勤总公司神朔分公司项目正式启动

2020年1月26日,我公司成功中标中国神华神朔铁路分公司朱盖塔列尾装置、人员运送项目,共计投入车辆6台,项目服务期为三年。2020年4月1日凌晨0点,公司正式与原服务单位交接,车辆、人员顺利投入运营。

4月1日凌晨0点,为保障车辆顺利上线运营,塑造公司专业化服务形象,该项目管理人员于4月1日晚间在神朔铁路朱盖塔站区内进行指挥调度,对列尾装置运输流程、注意事项等进行熟悉,规范公司车辆、人员操作。该项目是公司继通勤业务后进入新行业的一次尝试,也为公司下一步进入新领域、新业务、新发展提供了契机。



0

### 3. 锡林浩特市15路快速公交首日通车

5月25日上午,锡林浩特市15路快速公交首日通车,锡林浩特市副市长张学军、市交通局局长陈涛等人一同乘坐体验。

为了支持装备制造园区的复工复产,进一步为各企业生产提供便利条件,锡市天安公交公司按照政府要求,经过多次实地调研,结合装备制造园区职工以及城区东郊居民的具体出行要求,规划了15路快速公交线路。该条线路从火车站至锡盟盟阳新能源有限公司,运营里程29.2公里,途中设置16个站点。首班发车时间为早6:20,末班收车时间为晚19:30,每趟次间隔20分钟左右。相比普通公交线路,15路快速公交运行时速达到25km/h,在拉大站点间距的同时,也提高了公交车辆的运行速度,更符合装备制造园区职工和东郊居民的乘车需求。



2

### 4. 鄂尔多斯市中心城区又迎来56台新能源公交车

6月30日,56台纯电动公交车,其中包括47台宇通宇光系列智能网联高端公交即将在鄂尔多斯市中心城区登陆上线。天安集团此次购进的公交车车辆是新增、优化运营线路的需要,更是打造精品线路、提升服务品质的重大举措。上线后的新车将分别投放到东胜、康巴什、伊旗和跨区域公交线路,其中东胜城区投放29台,配置在7路、8路两条线路中;跨区域公交投放9台,配置在K21路、K22路两条线路中;阿康地区投放18台,配置在康5路和伊2路两条线路中。截止目前,天安集团纯电动公交车总量达304台,占总运营车辆的53.81%。



0

### 5. 锡市公交即将投入运营20辆新能源纯电动公交车

为积极响应国家新能源推广应用的号召,提升公交服务水平,锡市公交公司在盟、市两级政府的大力支持下,6月30日在锡林浩特市西新区新能源综合停车场举行了隆重的新车上线仪式。锡盟运管处书记李志刚、锡市常务副市长刘晋、锡市交通运输局局长陈涛、副局长张广军、市城客办主任张万恩、锡市公交公司董事长李新军、总经理贺国瑞出席仪式,并乘坐新车体验。

此次新购置的20辆宇通新型高档新能源公交车将于7月1日正式投放于8路、9路两条公交线路,就此我市运营的新能源公交车已达80台,占全部运营车辆的82%,这标志着我市公交事业再上新台阶。



### 6. 天安集团党委开展党建系列活动

7月4日、5日集团党委以“不忘初心再出发,牢记使命再出发”为题开展了形式多样、内容丰富的主题党日活动,活动中党员们重温入党誓词、借鉴典型经验、学习实干精神,通过实地参观,回顾历史影像、聆听时代之声,使全体党员在思想上接受了一次深刻的政治洗礼。

主题活动中,集团党委带领党员们参观了亿利资源集团的党建活动展厅,希望党员们从比较中看到差距,借鉴经验,取长补短。此次主题党日活动集团党委特意选取了亿利沙漠论坛展馆和恩格贝沙漠科学馆两个参观地点,一方面是希望党员能够了解更多关于鄂尔多斯地区的人文地理,另一方面是想借治沙中的典型模范与事迹教育党员磨意志、炼品格,鼓励党员踏踏实实干事业,把初心和使命落实到本职岗位上,充分发挥党员先锋模范作用带头作用,为集团发展进步贡献自己的力量。



### 7. 苏家渠综合办公楼竣工验收大会顺利召开

2020年9月21日下午,作为天安集团公交首末站工程项目的建设单位,综合服务公司基建办组织工程项目各方监管单位及参建单位,召开了“苏家渠综合办公楼竣工验收大会”。

会上,建设单位项目负责人尹世庆与施工单位负责人张增伟进行综合办公楼钥匙、保修书及工程资料等手续的交接。此次验收大会标志着苏家渠综合办公楼即将进入交付使用阶段。



### 8. 唱响天安之乘风破浪的我们

2019年的7月24日,以“不平凡、更温暖”为主题的首届唱响天安活动在员工中收到了不同凡响的回应,同时也在音乐爱好者心中洒下了希望的种子。

2020年,天安集团希望延续精彩,让更多、更优秀的员工在唱响天安的舞台上展现自信的风采、绽放别样的光芒。活动筹备组结合当前最热门的话题,以“乘风破浪的我们”为主题,将个人赛升级为团体赛,让一个个闪亮的组合带我们再次燃起唱响天安的激情与活力。

9月12日晚,经过一个多月的初赛、复赛与自由组合环节,最终有7个团队进入决赛,此次的赛制对于参赛者来说是自我的挑战,更是内部凝聚力的体现。比赛现场集团董事长王俊山、监事会主席赵世祥等领导出席活动。



### 9. 天安通勤租车总公司大乌跨省(区)环线公交正式开通

2020年12月2日上午,大乌跨省(区)环线公交开通运营启动仪式在乌兰木伦三号桥中段举行,12台新能源纯电动公交车正式投入运营。神东煤炭集团副总经理、神东市委副书记、伊金霍洛旗副旗长以及两地交通局、应急管理局、发改局等相关领导出席活动,天安集团副董事长兼总裁刘军、监事会主席赵世祥、副总裁兼公交总公司总经理刘恭明、部分分公司经理参加活动。

大乌环线公交初步规划运行线路4条,站点覆盖大乌两地主要商业区、居住区、学校、工矿企业等人员密集区,可满足两地居民及神东公司职工的绿色出行需求。今后,我们将根据大乌两地城市规划布局及居民、职工需求变化,不断优化调整公交线路,增加公交运营车辆,为两地群众及神东公司职工提供安全、快捷的出行服务,努力实现“让百姓满意、让政府放心”的服务目标。



### 10. 东胜区交通局联合区疾控中心为公交一线员工进行免费核酸检测

为加强疫情常态化防控工作,深入贯彻落实自治区新冠疫情防控指挥部的精神,做好重点人群重点行业的应检尽检工作。天安公交总公司按照东胜区交通局的指示,积极协调东胜区疾控中心对公交驾驶员进行核酸检测,确保安全运营有序生产。

12月16日、17日两天东胜区疾控中心为东胜区范围内的682名公交驾驶员和66名公交维修工提供上门核酸检测服务。为方便驾驶员进行检测,天安公交总公司通过科学调度,组织驾驶员分批分班,保障运营工作不受影响。核酸检测点分别设在天安公交苏家渠综合办公楼、党校停车场、火车站三地,公司驾驶员积极配合,佩戴口罩有序排队,经过卫生消毒、信息核对之后进行样本采集,每个人采集过程不到半分钟。

